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9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura 

 

Data: 7 de abril de 2026      Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 06/2026 - FABRICIO BATISTA FERREIRA 
Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade temporária 
de excepcional interesse público no âmbito das equipes técnicas de referência do Sistema 
Único de Assistência Social (SUAS) do Município de São Félix do Xingu e dá outras 
providências. 
 
PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 11/2026 - FABRICIO BATISTA FERREIRA 
Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá 
outras providências. 
 
OFICIOS RECEBIDOS: 96/2026 - FABRICIO BATISTA FERREIRA 
Indicação de Líder e Vice-líder de Governo. 
 
INDICAÇÃO: 151/2026 - TOIN AMARAL 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), que seja elaborado e executado projeto de drenagem e adequação da 
Travessa Fernando Guilhom, nas proximidades da Escola Pequeno Príncipe. 
 
INDICAÇÃO: 160/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), em conjunto com o Departamento de Iluminação Pública (DIP), a 
realização de serviços de manutenção e reparo da iluminação pública na Avenida Presidente 
Médici, Rua João Graneom e na Rua Manoel de Moura, no Bairro União. 
 
INDICAÇÃO: 161/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), em parceria com a Secretaria de Municipal de Turismo, a elaboração e 
execução de projeto de revitalização da Praia do Pedral, contemplando a implantação de 
playground, manutenção e ampliação da academia ao ar livre, continuidade da calçada e 
melhoria da iluminação pública. 
 
INDICAÇÃO: 162/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), a realização, com urgência, de serviços de manutenção e recuperação da 
Rua Manoel de Moura, contemplando pavimentação asfáltica, no trecho compreendido entre 
a Avenida Maranhão e a Avenida Rio Grande do Sul, no Bairro União. 
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INDICAÇÃO: 163/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Educação (SEMED), que seja realizada a criação do Programa Alfabetização Pará Municipal. 
 
INDICAÇÃO: 164/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação do Poder Executivo Municipal, 
que seja realizado estudo e construção de uma praça de eventos no espaço entre a Usina da 
Paz e a Orla (Beira Rio), no Município de São Félix do Xingu. 
 
INDICAÇÃO: 165/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Educação (SEMED) que realize a organização de ações de visitas dos órgãos públicos da 
sede do município às escolas da zona rural. 
 
INDICAÇÃO: 166/2026 - GALEGO BALA 
Indica ao município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos (SEMURB), que seja viabilizada a instalação de um contêiner para descarte 
de lixo na Vila Canaã, a fim de atender às necessidades de acondicionamento e coleta 
adequada dos resíduos sólidos produzidos pela comunidade local. 
 
INDICAÇÃO: 167/2026 - GALEGO BALA 
Indica ao município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), que realize a recuperação das estradas e pontes da vicinal Canaã até a Fazenda 
Frigol e da Vicinal do João Levino, com serviços de patrolamento, encascalhamento e correção 
de pontos críticos. 
 
INDICAÇÃO: 168/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), 
a necessidade de elevação (recomposição) do aterro no Córrego Grotão, localizado na estrada 
que liga o Distrito Nereu à Vila Novo Brasil, nas proximidades da propriedade do Sr. Antônio 
da Alice. 
 
INDICAÇÃO: 169/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação do Poder Executivo Municipal, 
que gestione, com a devida urgência, junto à Equatorial Energia, a elaboração e execução de 
projeto de substituição e reorganização da rede elétrica no Distrito Nereu, especialmente no 
setor Sireno. 
 
INDICAÇÃO: 170/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação do Poder Executivo Municipal, 
que realize articulação junto aos órgãos competentes, especialmente ao Ministério da 
Educação (MEC) e ao INEP, para viabilizar a realização da prova do Exame Nacional do Ensino 
Médio (ENEM) no Distrito Nereu. 
 

mailto:gabinete.presidencia@cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br
http://www.cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br/


 
Poder Legislativo 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU – PA 

Gabinete da Presidência 

Av. Cel. Tancredo, 670, Centro, 68380-000 – São Félix do Xingu – PA / (94) 98449-0788 – Ouvidoria 
gabinete.presidencia@cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br / www.cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br 

3 

INDICAÇÃO: 171/2026 - GONÇALO E GLEDSON KZA BELLA 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB) a contratação de profissional para realização de serviços de limpeza das 
ruas do Distrito Teilândia. 
 
INDICAÇÃO: 172/2026 - GONÇALO E GLEDSON KZA BELLA 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), junto ao Departamento de Iluminação Pública (DIP), a realização de 
serviços de iluminação pública na via principal do Distrito Teilândia. 
 
INDICAÇÃO: 173/2026 - GONÇALO E GLEDSON KZA BELLA 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), a realização de pavimentação por meio de bloqueteamento na via 
principal do Distrito Teilândia. 
 
INDICAÇÃO: 174/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), a realização de limpeza e manutenção dos chafarizes de água localizados 
na Praça Gerson do Triângulo e na Praça Telma Meneses, próximo à Praça CEUs. 
 
INDICAÇÃO: 175/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos (SEMURB), para que seja realizada a pavimentação em aproximadamente 
1,5 km (um quilômetro e meio) da Avenida São Geraldo, no Distrito Ladeira Vermelha, bem 
como a pavimentação ao redor da quadra de eventos da referida localidade. 
 
INDICAÇÃO: 176/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), para que seja realizada a construção de uma ponte de bate-estaca na Vicinal Flor da 
Mata, localizada no Distrito Ladeira Vermelha. 
 
INDICAÇÃO: 177/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), para que seja realizada a construção de uma ponte de bate-estaca na Vicinal São 
Geraldo, localizada a aproximadamente 1 km da Vila Ladeira Vermelha, nas proximidades da 
propriedade do genro do Sr. Caitano. 
 
INDICAÇÃO: 178/2026 - TOIN AMARAL 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), a realização de manutenção asfáltica na Avenida Osterno Maia, em frente 
ao depósito de areia, no Bairro Novo Horizonte. 
 
INDICAÇÃO: 179/2026 - IRMÃO VALDIR 

mailto:gabinete.presidencia@cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br
http://www.cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br/


 
Poder Legislativo 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU – PA 

Gabinete da Presidência 

Av. Cel. Tancredo, 670, Centro, 68380-000 – São Félix do Xingu – PA / (94) 98449-0788 – Ouvidoria 
gabinete.presidencia@cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br / www.cmsaofelixdoxingu.pa.gov.br 

4 

Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de construção e implantação de uma praça 
pública no Distrito Lindoeste. 
 
INDICAÇÃO: 180/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), a instalação de lombadas e placas de sinalização no trecho da estrada de acesso ao 
novo Porto da Balsa Santa Rosa, com início após a ponte sobre o Rio Fresco. 
 
INDICAÇÃO: 181/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), para que seja realizada a desobstrução da Avenida Jaborandi e da Rua 
Vale das Rosas, localizadas no Setor Cai N’água. 
 
INDICAÇÃO: 182/2026 - BIBIANO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), a construção de muro de arrimo nas margens do Rio Fresco, na região do 
Porto da Marcia. 
 
INDICAÇÃO: 183/2026 - BIBIANO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), a realização de serviços de jardinagem na rotatória do Bairro Jardim Novo 
Planalto, em frente à Escola João Círio de Moura. 
 
INDICAÇÃO: 184/2026 - BIBIANO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), em parceria com Departamento de Trânsito, a orientação do trânsito e a 
criação de áreas de estacionamento na região da rotatória próxima ao Gaivota 
 
INDICAÇÃO: 185/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretária Municipal de Esporte e Lazer 
(SEMEL), solicitando a realização de serviços de limpeza e manutenção do campo de futebol 
localizado no Setor Cai N’água. 
 
INDICAÇÃO: 186/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretária Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), solicitando a realização de serviços de manutenção na Rua Manoel 
Benedito Miranda, localizada no Setor Planalto. 
 
INDICAÇÃO: 187/2026 - THAIS PARENTE 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, através Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
Mineração (SEMMAS), solicitando a implantação de um aterro sanitário na Vila Campo Verde, 
no Município de São Félix do Xingu – PA. 
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INDICAÇÃO: 188/2026 - THAIS PARENTE 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, através Secretaria Municipal de Saúde (SEMSA), 
solicitando a aquisição de uma cadeira odontológica completa, com equipamentos novos, 
para a Unidade Básica de Saúde (UBS) do Distrito Taboca, no Município de São Félix do Xingu 
– PA. 
 
INDICAÇÃO: 189/2026 - IRMÃO VALDIR 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Saúde (SEMSA), a necessidade de reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde (UBS) 
do Distrito Lindoeste. 
 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Discussão e votação das seguintes atas: 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

 

 Encaminhamento dos seguintes projetos a comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final (CLJRF) e Orçamento e Finanças (COF): 

 

PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 06/2026 - FABRICIO BATISTA FERREIRA 
Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade temporária 
de excepcional interesse público no âmbito das equipes técnicas de referência do Sistema 
Único de Assistência Social (SUAS) do Município de São Félix do Xingu e dá outras 
providências. 
 
PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 11/2026 - FABRICIO BATISTA FERREIRA 
Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá 
outras providências. 
 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI):  

 

 

 Sem oradores inscritos.  

 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 do RI):  

 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

TEMPO: 5min (sem acréscimos) 
APARTE: Não é permitido. 
ASSUNTO: Qualquer assunto de interesse coletivo ou geral 
(denúncias, reclamações, sugestões, projetos e etc.) 

TEMPO: 10min (sem acréscimos) 
APARTE: Permitido (2min). 
ASSUNTO: Qualquer assunto de interesse 
público/coletivo (denúncias, proposições e etc.). 
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ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar.  

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos.  

 

 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 7 de abril de 2026. 

 

 

 

 

Ver. Mário Borges Teixeira (PODE) 

Presidente da CMSFX 

TEMPO: 5min (sem acréscimos). 
APARTE: Não é Permitido. 
ASSUNTO: Referente ao seu mandato, agradecimentos, 
esclarecimentos. 
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